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Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak ,
az Országgyű lés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésrő l szóló 2012 . évi XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést

kívánok intézni a Vidékfejlesztési Minisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium

vezetőjéhez

	

-

„%i teljesít jobban? ”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr !

A kormány jelszava szerint „Magyarország jobban teljesít” . ön is azzal büszkélkedik, hogy 2013-ban a magya r

GDP növekedésének felét a mezőgazdaság adta. Az ön bejelentésében azonban valójában nem a teljes

agrobizniszről, hanem a szűkebben vett mezőgazdaságról volt szó.

Vajon szabad-e ezzel dicsekedni annak tudatában, hogy a mezőgazdaság (állítólag) a GDP értékének 3,5–4, 5
százalékát produkálja? Amivel ön büszkélkedik, az bizony katasztrofális eredmény a magyar gazdarag egészére

nézve! Ha ez az (állítólag) kis súlyú szektor jelenti a húzóer őt, akkora magyar gazdasággal óriási bajok vannak.

De vajon tényleg olyan jól teljesít-e a magyar mez őgazdaság? Nos, az ágazat teljesítménye még mindig nem érte

el az 1989-es szintet, annak mindössze a 80%-a alatt mozog! És valóban mozog, nem is keveset . A KSH szerint

1989-hez viszonyítva 2009-ben 77%-ot, 2010-ben 69%-ot, 2011-ben megint 77%t, a kővetkező évben újra 69%-

ot, majd 2012-ben szintén 77%-ot teljesített . Hol van ebben stabilitás vagy éppenséggel növekv ő trend? Amennyit

az egyik évben javul, ugyanannyit romlik a következ őben.

A mezőgazdaság teljesítményét a rossz szerkezet miatt a szántóföldi növénytermesztés, azon belül is a

gabonatermesztés határozza meg . Mégpedig pontosan olyan mértékben, ahogy azt az időjárás megszabja. Így

azonban a számok teljesen más megvilágításba kerülnek, legfeljebb azt lehetne mondani, hogy „az id őjárás jobban

teljesít”, de az nem a kormány érdeme .

Ezzel összefüggésben a következőket kérdezem Tisztelt Miniszter Úrtól :

I. Mikor fogja nyilvánosan beismerni, hogy a harsogó szlogenek állításai valótlanok?

II. Mikor szándékozik a hamis szlogenek helyett a KSH által szolgáltatott valós adatokat közzétenni ?

Várom mindenre kiterjedő válaszát!

Budapest, 2014. március 20
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